

Monatsversammlung

Donnerstag, 19. Juni 2008, 19:30 Uhr, Gasthaus Grüner Baum, Weidach

Wir bedanken uns bei unserer neuen Wirtin Frau Kölbl ganz herzlich für die nette Begrüßung.

Der Saal war freundlich gedeckt und der riesige Fernseher lief schon.

Herr Thomas Eichberger begrüßte die über 40 Mitglieder und Gäste und erklärte, dass es nun einige Änderungen bezüglich des Ablaufes der Monatsversammlungen geben wird.

Nachdem wir nun mehr als 100 Mitglieder zählen und unsere 8 Stadträten aus den verschiedenen Ausschüssen viel zu berichten haben, werden wir den Arbeitsaufwand und die Informationspolitik neu strukturieren müssen.

In der nächsten Vorstandssitzung werden wir die neue Vorgehensweise nochmals erläutern und besprechen.

Peter Ley hat stellvertretend für **Herrn Bröker** von der HFA (Haushalt und Finanz Ausschuß Sitzung) berichtet. Herr Ley betonte, dass die finanzielle Situation besser aussehe als teilweise öffentlich dargestellt wird.

Josef Praller berichtete von der Bauausschusssitzung und ermöglichte den anwesenden Mitgliedern Einsicht in die öffentlichen Protokolle.

Themen im Ausschuß waren:

- 3 Bauanträge
- Baugenossenschaft Problematik Parkplätze,
- Kreisel (Friedhof-Bratwurst Charly)

Erfreulich war die Bekanntgabe, dass Helmut Forster unbürokratisch, parteiübergreifend und in partnerschaftlicher Zusammenarbeit mit der Stadt Geretsried das Kindergarten Problem mit den Wohn-Containern in Gelting lösen konnte.

Zum Thema SpaAladin wurde nur kurz erwähnt, dass die Stadt Wolfratshausen die Stadt Geretsried darum bittet, die Verkehrsproblematik nicht aus den Augen zu verlieren und die Stadt Wolfratshausen bei der Lösung zu unterstützen.

Ludwig Gollwitzer berichtete von der ersten Sitzung und lobte die bisherige Arbeit. Er stellte das Projekt von Herrn Meixner „der rote Faden“ vor, dass die Jugendarbeit im nördlichen Landkreis voran bringen soll.

Frau Daffner und Frau Huber berichteten vom aktuellen Stand der Organisation vom Spielplatzfest, das am kommenden Samstag , 28.06. von 10:00 bis 14:00 statt finden wird.

Josef Praller und Hermann Paetzmann erklärten sich bereit, die Plakate und Handouts zu machen.

Thomas Eichberger gab den Termin für das Sommerfest bekannt, welches am 16. August sein wird. Hier werden noch Helfer dringend gesucht. In der Juli-Sitzung werden wir dieses Thema intensiver besprechen.

Petra Wolf und Richard Ott stellten die Neue Homepage vor und erläuterten die Hintergründe der Arbeit und der zukünftigen Kommunikation.

Sonstiges wurde dann mit Helmut Forster besprochen und diskutiert.

Die anwesenden Vorstandsmitglieder bedanken sich recht herzlich bei den Mitgliedern und Gästen die anwesend waren - und begrüßen sie gerne wieder zur Sitzung am 17.Juli 2008 um 19:30 Uhr im Grünen Baum.

Vielen Dank

Thomas Eichberger
2. Stellv. Vorsitzender der BVW